抗疫剧《在一起》启动



本报讯(记者 秦华)昨日,耀客传媒宣布启动筹拍抗疫剧《在一起》。该剧根据抗疫期间的真人真事改编而成,由六六在内的多位编剧和导演共同创作。这是国内首部全面反映抗疫的时代报告剧。

据介绍,《在一起》共20集,每两集是一个独立的故事,分别由一位编剧和一位导演完成,将根据抗疫期间各行各业的真人真事改编,计划将于国庆前后在一线卫视和互联网平台同步播出。目前,编剧六六、秦雯、高璇、任宝茹、冯骥等,导演张黎、安建、沈严、曹盾、汪俊等已加入该剧的创作。六六也已在3月8日一早率先出发前往武汉

采访调研

六六在接受采访时表示,自己 作为一个时代的记录者,她希望能 将这些了不起的人民记录下来,这 也是自己参与这场全民战争的方 式。"我身边的企业家朋友,一肩挑 起员工生计,一肩挑起救灾援助; 我身边的医生朋友,舍弃妻儿是 有回来;我身边的武汉亲人,面对 巨大灾难,全力以赴,从厂区社区 志愿者分菜送药这样的小事做起,还有很多无名小辈,在灾难中义无 反顾;我更是看见海外同胞赤子同心。"这些,都为六六的创作提供了 鲜活的素材。

"助力抗疫·三八传情" 网络联播活动传播正能量

本报讯(记者 成燕)抗疫期间,有太多的女性勇挑重担,义无反顾地投入这场没有硝烟的战争中。在第110个"国际三八妇女节",郑州文化馆、郑州市文化志愿服务中心组织"助力抗疫·三八传情"网络联播,通过微信平台,向抗疫一线的"英雄儿女"送上节日的慰问和祝福。

此次网络联播在3月8日下午拉 开帷幕,参与活动的有各行业代表、 文化志愿者及文艺工作者、艺术家等 近200人。节目内容涵盖歌曲、舞蹈、 诗朗诵、山东快书、河南坠子、喷空、 戏歌、快板等形式,通过音频、视频的 方式进行。在书画艺术家展示环节, 邀请30多位书画艺术家,在线展示了 专题创作的优秀作品。为奋战一线 的英雄们加油打气,为防疫抗疫工作 呐喊鼓劲。

据了解,为助力打赢疫情防控阻击战,郑州文化馆自觉担当,广泛发动社会力量,组织文艺工作者、文化志愿者,积极发挥"红色文艺轻骑兵"作用,创作编排了一批批感人至深、激荡心灵的优秀文艺作品,并通过网络平台走进千家万户,鼓舞士气,为打赢疫情防控阻击战贡献力量



直面亲子隔阂 让你们更懂彼此

本报记者 秦华

绘本作家幾米近年来的作品大都与亲子话题有关,继《我不是完美小孩》《我的错都是大人的错》《不爱读书不是你的错》之后,幾米再次将目光聚焦于此。近日,幾米推出新作《但愿有一天你会懂》,这本以"亲子隔阂"为题材的绘本,给读者带来什么样的故事?记者采访了作者。

在《但愿有一天你会懂》故事中,有一个叫小光的男孩,他活泼好动、古灵精怪、好奇心旺盛。但让他困惑的是,他期待父母陪伴,可是大人总是繁忙,总是用各种叨念、要求来代替关怀,总是叫他听话懂事、努力用功。在小光满心伤感的时候,从天而降的宇宙飞船走出一只绿色的流星熊,可以代替小光挨骂、考试……书中细致描绘了孩子如何对大人失望以及亲子间面临怎样的沟通难题与情感隔阂。

"亲子之间明明有浓浓的爱,父母与小孩却常常搞得彼此怒目而视。无论大人或小孩,内心都在期待'但愿有一天你会懂'。"幾米说,《但愿有一天你会懂》呈现的是两代人的交错,在种

种生活压力下的父母长辈习惯于用最快速的方式——以责备或训话来对应小孩,而小孩对于父母也有着超乎家长想象的期待。

创作绘本 20 多年来, 幾米已出版了超过 60 种作品, 其绘本被改编成音乐剧、电视剧、电影、动画等。近年来, 幾米的作品几乎都以小孩子当作主角, "也不知道什么缘故, 觉得用小孩当主角就可以把想要讲的故事都画出来。以小孩当主角之后, 自然就会带入去设想小孩的生活、在生活中会碰到的问题。" 幾米说, 他此前的亲子绘型想要解题论证的地步, 这也反映出他对亲子议题越来越焦虑。

在幾米看来,当下亲子态度可能 更开放,但随着社会变化越来越快,家 长压力越来越大,也让亲子间的相处 时间越来越少,这就造成沟通和情感 问题,"关系越亲密,越容易因为种种 小事而受伤。"幾米说,也许《但愿有一 天你会懂》并不能直接解决亲子问题, 但是如果能安抚亲子受伤的灵魂,给 读者带来思考,他会感到很欣慰。

亚足联公布中韩女足奥运附加赛比赛时间

本报讯(记者 刘超峰)受新冠疫情影响的2020年东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛比赛时间终于得到确认。昨日,亚足联正式向中国足协、韩国足协发出官方通知,确定原本将于3月6日、11日举行的这两场比赛,正式推迟到6月4日、9日,主客场顺序不变(中国女足先客后主)。

之前亚足联曾经发文称这两场比赛推迟到4月,但实际上4月份依旧很难在这两个国家进行比赛,所以亚足联与国际足联、国际奥委会进行商议后,正式决定这两场比赛推迟到6月4日、6月9日,并通

知中国足协、韩国足协必须在5月 4日之前上报各自的主场以及开球 时间。

中国女足此前在悉尼进行的奥运会预选赛第一阶段比赛中,以两胜一平的成绩获得晋级附加赛的资格。之后她们一直在当地训练,据悉,返京后,中国女足将暂时解散,之后再重新集中备战。比赛最终延期,对于中国女足绝对是利好,不仅可以重新在国内设置主场,球员、教练也可获得充裕的休整时间,此前滞留武汉的王霜、姚伟、吕悦云等国脚也有望加入球队提高战力。

卡塔尔公开赛樊振东、陈梦问鼎

国乒四冠收官

新华社多哈3月8日电 国际 乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛8 日收官,樊振东在男单决赛中以 4:2战胜英格兰选手皮奇福德,陈 梦在4:1击败日本选手伊藤美诚 后夺得女单冠军,本站赛事中国 队共收获四项冠军。

当日率先进行的半决赛中, 樊振东在先丢两局的情况下,以 4:2逆转击败队友王楚钦,皮奇福 德则以4:2爆冷淘汰了世界排名 第一的许昕。

在势头正盛的皮奇福德面前,樊振东充分展现出强大的正手进攻实力。虽然第一局曾以6:9落后,但樊振东稳住阵脚,连得5分后以11:9赢下本局。

第二局獎振东以 11:7 获胜。此后皮奇福德增加了球路变化,以11:8 扳回一城。两人多次上演相持对攻场面,樊振东以11:4 赢下第四局后,皮奇福德以11:6 再度迫近局分。关键的第六

局,樊振东控制住局面,以11:7 笑到最后。

女单决赛,开场后伊藤美诚 的发球和犀利进攻给陈梦制造了 很大威胁,尤其她的反手进攻令 陈梦颇感不适。以3:11先输一 局之后,陈梦逐渐适应了对手的 节奏,在相持球中尽显功底,而伊 藤美诚失误开始增多。陈梦以 11:7扳平局分。

第三局成为比赛关键,陈梦在8:4领先的情况下被伊藤美诚连得4分,后者又在陈梦10:8拿到局点时追回一分。为陈梦担任场边指导的马琳请求暂停,重回赛场后陈梦拿下关键分,以11:9赢下本局。

第四局伊藤美诚心态有些波动,出现发球失误的情况。逐渐占据主动的陈梦一度8:2领先,并以11:7再胜一局。无路可退的伊藤美诚在第五局采用搏杀战术,但收效不大,陈梦在一记正手

进攻过后以11:7锁定胜局,保持对伊藤美诚的四连胜。

赛后陈梦表示,第一局她在 进入比赛状态方面做得不够好, 场上的精神状态与之后几局反差 较大,有些紧张,人不够释放。

顶住巨大压力为国乒守住最后一道防线,这让陈梦如释重负。此前中国队决定将本站公开赛所获全部奖金捐献给武汉抗疫前线。"很好地完成了任务,更开心的是能把这笔奖金捐献给抗疫一线。"陈梦说。

赛后,国乒全体将士与前来 观战的中国驻卡塔尔大使周剑一 同在赛场中举起国旗,喊出:武汉 加油,中国必胜!

此前一天,马龙/许昕夺得男双冠军,王曼昱/朱雨玲将女双桂冠收入囊中。本站国乒唯一丢掉的冠军来自混双项目,王楚钦/孙颖莎在决赛中不敌日本组合水谷隼/伊藤美诚。



樊振东在比赛中发球

新华社发



陈梦在比赛中发球 新华社

捐献全部24万余美元奖金

国乒海外献爱心

本报讯(记者 陈凯)国际乒联卡塔尔公开赛北京时间3月8日晚落下帷幕,斩获四冠一亚的中国乒乓球队兑现赛前承诺,将全体参赛队员获得的本次比赛全部246900美元(约合171万元人民币)奖金,全部捐献给武汉抗击疫情前线。

据了解,结束国际乒联世界巡回赛德国公开赛后,中国乒乓球队从2月初就开始在卡塔尔多哈进行集训备战。在海外集训的这段日子,国乒队员们一直心系国内疫情。卡塔尔公开赛前,身为中国乒协运动员委员会主任的马龙召集所有参赛队员一起讨论,最终大家一致决定要将卡塔尔公开赛获得的全部奖金捐献给武汉抗击疫情前线。

国际乒联卡塔尔公开赛总奖金达到 40万美元,是目前国际乒联世界巡回赛奖金最高的一站比赛,其中单打冠军奖金4.4万美元,亚军也有2.2万美元,双打冠军奖金为1万美元。值得一提的是,尽管因伤退出了本次比赛,但是国乒女将刘诗雯仍主动表示捐出与单打冠军奖金等额的善款。

四冠一亚 喜忧参半

派出全部主力出战的中国乒乓球队,在卡塔尔公开赛上共斩获四项冠军,一项亚军。从最终成绩看,国乒的整体表现捍卫了 国际乒坛霸主的荣耀,但事实上这样的成绩背后可谓喜忧参半。

发球变化多端、正反手进攻 灵活巧妙……凭借这些"撒手 铜",日本女乒"一姐"伊藤美诚在 卡塔尔公开赛上一路过关新将杀 进女单决赛,特别是半决赛4:0横 扫中国女乒"一姐"丁宁,让人见 识了她的实力,尤其是在对阵了 宁的比赛中的第三局送出一个 11:0,更是令人惊叹其进步神速。

奥运会大大加分。

正赛,主力层与非主力之间断档明显。

老将许昕、马龙的状态起伏 较大,上个月德国公开赛男单4:0横扫马龙的许昕,在半决 赛中意外地输给了英格兰选手中意外地输给了英格兰选手中意外地输给了英格兰选手中 "00后"队友王楚钦拿下。此外然 少丘主力刘诗雯的手肘伤势依然导 没有恢复,无奈退赛,从而也导没 了无法与许昕组成国兵最混双 了五法与许昕组成国兵混双赛场, 致使该项目的冠军被日本组合水 谷隼/伊藤美诚获得。

中国女篮结束海外训练回京

张茹坦言: 收获颇多

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国篮球协会获悉,中国女篮结束了塞尔维亚的海外训练,已经顺利返回北京,并将留在国内继续全力备战东京奥运会。作为中国女篮一员的河南姑娘张茹坦言,这次在塞尔维亚的外训让她在技战术、心理状态等方面收获颇多。

张茹告诉记者,以3战3胜小组第一的战绩结束东京奥运会女篮资格赛后,中国女篮全队留在了塞尔维亚继续备战,每天都在贝尔格莱德红星队的场馆内训练3个小时。包括2小时的技术训练和1小时的身体训练。中国篮协主席姚明最近一直与女篮全队在一起,训练中他还会客串内线教练。

中国女篮主教练许利民在接受采访时表示, 前一段时间在贝尔格莱德队伍丝毫没有耽误训练。他说:"全队的心理和思想状况、球队的氛围 都是很不错的,利用一大段时间打磨了技术。除 了日常训练外,还组织大家观看了当地高水平的 篮球比赛,以此来让球员们学习欧洲篮球的技战 术打法。"张茹介绍,中国女篮在贝尔格莱德期 间,观看了欧洲联赛红星队对阵莫斯科中央陆军 队的比赛,还观看了欧洲杯预赛塞尔维亚队对阵 格鲁吉亚队的比赛。

折戟"亚大"资格赛

河南拳手韩雪振 无缘"直通"东京

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从河南省重竞技运动管理中心获悉,正在约旦首都安曼进行的东京奥运会拳击项目亚洲和大洋洲资格赛3月8日结束了第四个比赛日的争夺,身披国家队"战袍"的河南拳手韩雪振在男子91公斤的较量中不敌伊朗选手沙伊夫,无缘第二轮的同时,也失去"直通"东京的机会。

本次东京奥运会拳击"亚大"资格赛首轮出局后,作为河南男子拳击近些年涌现出的一个实力派新星,年仅20岁的韩雪振若想如愿参加东京奥运会,只能等到今年5月份参加在法国举行的东京奥运会拳击落选赛,获得每个级别前两名的运动员才能拿到东京奥运会"门票"。

里程碑! C罗迎职业生涯第1000场比赛

新华社罗马3月8日电 尤文图 斯队8日在意甲联赛中主场2:0战 胜国际米兰队,在赢下意大利"国家 德比"的同时,队中当家球星克·罗纳 尔多(C罗)也完成了自己职业生涯 的第1000场比赛。 出道于葡萄牙体育的C罗在为

母队效力期间,出场31次,打入5球。巧合的是,他第一场正式比赛的对手也是国际米兰。

2003年,转会曼联的C罗开始了巨星之路。在"梦剧场"的6年里,葡萄牙人参加了292场比赛,打入118粒进球。

2009年夏天,C罗以打破世界转会费纪录的方式加盟皇家马德里。为"银河战舰"效力的九个赛季,C罗在438场比赛中留下了惊人的450粒进球,他也成为世界第一前条

自2018年来到尤文图斯以来, C罗在75场比赛中已经攻入53球。 此外,在为葡萄牙国家队出场的164 场比赛里,C罗也有99球进账。

在1000场比赛过后,35岁的C 罗收获了3个英超冠军,2个西甲冠军,1个意甲冠军,5个欧冠冠军,一次欧锦赛冠军和5座金球奖。



C罗(左)与国际米兰队球员坎德雷瓦拼抢

雷瓦拼抢 新华社发

意足协将召开紧急会议讨论意甲是否停摆

新华社罗马3月8日电 据外电报道,由于新冠肺炎疫情在意大利的蔓延,意足协将于10日召开紧急会议,商讨是否暂停接下来的意甲联赛。

目前意甲联赛受到疫情影响 较为严重,多场比赛被推迟。此前

意大利政府颁布法令,宣布4月3 日前,意大利境内的所有比赛将空场进行。

7日,意大利球员协会曾发表声明,呼吁将球员的健康放在首位,这一言论得到了意大利体育部长斯帕达福拉的支持,后者表示希

据悉,原定于8日和9日开球 的联赛按期进行。但在10日,意 大利足协会讨论联赛是否停摆。 有意大利媒体报道称,如果球员及 工作人员的安全得不到保障,球员

协会将威胁罢赛。

地址: 郑州市郑东新区商鼎路77号阿南文化产业大厦郑州报业集团 削编:430046 电话:郑州报业集团办公室 67655666 67653888 编办56588227 编辑中心56568179 广告都67653632 发行都67653511 广告经营许可证: 郑市监广发登字(2019)01-004号 郑州报业集团印刷厂(地址:郑州市管城区金岱产业集聚区鼎尚街15号)56538100 零售 1.50元